

Ценовые процессы в производственном секторе в феврале 2019 года

В производственном секторе экономики Оренбургской области в феврале 2019 года относительно предыдущего месяца, по предварительным данным, индекс цен **производителей промышленных товаров**, предназначенных для реализации на внутреннем рынке, составил 96,9% (за период с начала 2019 года – 87,2%), в том числе в добыче полезных ископаемых – 98,0, в обрабатывающих производствах – 93,7, в обеспечении электрической энергией, газом и паром; кондиционировании воздуха – 101,6, в водоснабжении; водоотведении, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 100,0%.

Индекс цен **производителей сельскохозяйственной продукции** в феврале 2019 года по сравнению с январем 2019 года составил 101,6% (за период с начала 2019 года – 103,3%). Цены на продукцию растениеводства повысились на 2,4%, на продукцию животноводства на 0,7%.

Сводный индекс цен на продукцию (затраты, услуги) инвестиционного назначения в феврале 2019 года к предыдущему месяцу, по предварительным данным, составил 100,4% (за период с начала 2019 года – 103,7%), в том числе индекс цен производителей на строительную продукцию – 101,1, индекс цен приобретения машин и оборудования инвестиционного назначения – 100,0, на прочую продукцию (затраты и услуги) инвестиционного назначения – 100,0%.

Тарифы на грузовые перевозки в феврале 2019 года по сравнению с предыдущим месяцем повысились на 10,1% (за период с начала 2019 года – 10,6%).

Оренбургстат